
По иску Старооскольского городского прокурора суд изменил 

формулировку увольнения директора МАУК «Старооскольский зоопарк», 

на увольнение в связи утратой доверия. 

Старооскольской городской прокуратурой по поступившему акту 

Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа проведена 

проверка соблюдения должностными лицами МАУК «Старооскольский зоопарк» 

закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

В ходе данной проверки выявлены нарушения закона со стороны директора 

МАУК «Старооскольский зоопарк» Раздобудько С.Н., выраженные в непринятии 

им мер по урегулированию ситуации, которая привела к возникновению 

конфликта интересов, выраженная в принятии на работу в учреждение своей 

супруги, которой выплачивалось денежное поощрение в завышенном размере. 

Кроме того, директором Учреждения Раздобудько С.Н. совершались сделки, 

связанные с арендой транспортных средств, принадлежащих ему, а также 

работнику Учреждения, однако получение согласия наблюдательного совета на 

их совершение отсутствует.   

Как следует из ст. 10 Закона № 273-ФЗ под конфликтом интересов 

понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или 

косвенная) служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им 

должностных обязанностей. При этом может возникнуть противоречие между 

личными интересами государственного или муниципального служащего и 

правами и законными интересами граждан, организаций, общества или 

государства. 

Также, согласно п.п. 1, 2 ст. 13.3 Закона №273-ФЗ «организации обязаны 

разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. 

В соответствие с п. 7.1 ст. 81 Трудового кодекса РФ в случаях непринятия 

работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, 

стороной которого он является, трудовой договор с ним может быть расторгнут, 

если указанные действия дают основание для утраты доверия к работнику со 

стороны работодателя. 

В нарушение требований закона руководитель бюджетного учреждения не 

исполнил обязанность по сообщению о возникновении у него конфликта 

интересов и не принял меры по его предотвращению или урегулированию. 

По выявленным фактам нарушений в адрес главы администрации 

Старооскольского городского округа внесено представление об устранении 

нарушений законодательства о противодействии коррупции, по результатам 

рассмотрения которого факты нарушений финансово-хозяйственной 

деятельности МАУК «Старооскольский зоопарк», директором которого являлся 

Раздобудько С.Н. подтвердились, работодатель ограничился ранее наложенным 

дисциплинарным взысканием (выговор) наложенного на основании ранее 

поступившего в орган местного самоуправления представления КСП 

Старооскольского городского округа и в дальнейшем уволен с должности 

директора МАУК «Старооскольский зоопарк» в связи с истечением срока 

трудового договора на основании п. 2 ч. 1 ст. 77 ТК РФ. 

В связи с этим прокурор города обратился в суд с иском о признании 

приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности Раздобудько С.Н. в 
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части применения дисциплинарного взыскания в виде выговора незаконным, а 

также изменении формулировки основания увольнения директора МАУК 

«Старооскольский зоопарк» Раздобудько С.Н. c «в связи с истечением срока 

трудового договора с пункта 2 части 1 статьи 77 Трудового кодекса Российской 

Федерации» на увольнение «в связи с утратой доверия по причине непринятия 

мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, стороной 

которого он является по пункту 7.1 части 1 ст. 81 Трудового кодекса Российской 

Федерации». 

Решением Старооскольского городского суда, исковые требования 

прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в 

законную силу.  
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